
Kajakárka Ivana Kmeťová sa tretí
raz v kariére, po Pekingu 2008 a Lon-
dýne 2012, nepredstaví na olympij-
ských hrách. Na Zemníku, čo je slepé
rameno Dunaja na juhu nášho hlav-
ného mesta, podľahla na I. kontrol-
ných pretekoch slovenskej rýchlostnej
kanoistiky v oboch disciplínach Mar-
tine Kohlovej. 

„„SSoomm  ssmmuuttnnáá,,  hhooccii  ssmmee  ssaa  mmoohhllii
tteeššiiťť  oobbee..  JJeeddnnaa  nnaa  jjeeddnneejj,,  ddrruuhháá  nnaa
ddrruuhheejj  ttrraattii..  LLeennžžee  ttaakkýý  jjee  ššppoorrtt..  RRaazz
jjee  ččlloovveekk  hhoorree,,  iinnookkeeddyy  ddoollee,,  ččoo  mmňňaa
ssttiihhlloo  tteerraazz,,  hhooccii  ssoomm  pprríípprraavvee  oobbeettoo--
vvaallaa  sskkuuttooččnnee  vveeľľaa,,““ s neutajenými sl-
zami v očiach a s hrčou v hrdle nám
hovorila 31-ročná Ivana Kmeťová po
včerajšej súťaži v K1 na 500 metrov,
v ktorej po sobotňajšej dvojstovke zno-
va zaostala za svojou dlhoročnou part-
nerkou v K2. „„TTeennttoo  mmeessiiaacc  ppôôjjddeemm
nnaa  pprreetteekkyy  SSvveettoovvééhhoo  ppoohháárraa  vv DDuuiiss--
bbuurrgguu  aa vv RRaaččiicciiaacchh,,  ppoottoomm  eeššttee  vv zzáá--
vveerree  jjúúnnaa  nnaa  MMEE  ddoo  MMoosskkvvyy,,  ččoo  vvššaakk
bbuuddee  zznnaammeennaaťť  pprree  mmňňaa  kkoonniieecc  sseezzóó--
nnyy,,  kkeeďďžžee  mmii  ššaannccaa  nnaa  oollyymmppiiáádduu
uuššllaa..  TTeennttoo  rrookk  mmaa  ččaakkáá  ssvvaaddbbaa  aa ppoo--
ttoomm  aazzddaa  mmaatteerrsskkéé  ppoovviinnnnoossttii,,““ načrt-
la možnú budúcnosť rodáčka z Boj-
níc, ktorá však už niekoľko rokov žije
v Prahe. 

Na rozdiel od nej prežívala veľkú
radosť Martina Kohlová, víťazka
oboch ostro sledovaných ženských dis-
ciplín v K1 na 200 a 500 metrov. „„SSoomm
mmaaxxiimmáállnnee  ssppookkoojjnnáá,,  oobbee  jjaazzddyy  mmii  vvýý--
bboorrnnee  vvyyššllii..  AAjj  ssoomm  ssii  iicchh  uužžiillaa,,““  vyjad-
rila sa nám 31-ročná Bratislavčanka,
ktorá splnila na Zemníku svoj cieľ vy-
bojovať si štart v európskej kvalifiká-
cii (v Duisburgu 18. a 19. mája) o po-

stup na tohtoročné olympijské hry.
„„TTeeššíí  mmaa,,  žžee  ssaa  oo RRiioo  mmôôžžeemm  ppookkúússiiťť
vvoo  ddvvoocchh  ddiisscciippllíínnaacchh..  EEššttee  nneevviieemm,,
vv kkttoorreejj  bbuuddee  vvääččššiiaa  ššaannccaa..  PPoottvvrrddiillaa
ssoomm  ssii  vvššaakk,,  žžee  mmoojjaa  vvýýkkoonnnnoossťť  ssttáállee
ssttúúppaa  aa nnaavvyyššee  ppooddľľaa  ččaassoovv  ssoomm  nnaajj--
rrýýcchhlleejjššiiaa  vv žžiivvoottee,,““ tešila sa zverenka
Filipa Petrlu, ktorá má za sebou už dva
štarty na OH, vždy v K2 na 500 met-
rov s Ivanou Kmeťovou. S ňou by ešte
chcela zabojovať v jednej lodi o spo-
ločné vavríny tohto roku na kontinen-
tálnom šampionáte v Moskve. 

Nôž na krku mal na Zemníku aj ka-
noista Matej Rusnák. „„CCeelláá  mmoojjaa  pprríí--
pprraavvaa  ssmmeerruujjee  kk eeuurróóppsskkeejj  oollyymmppiijjsskkeejj
kkvvaalliiffiikkáácciiii,,  pprreettoo  ssoomm  nnaa  ttiieettoo  ddoommáá--
ccee  pprreetteekkyy  aannii  nneevvyyllaaďďoovvaall  ffoorrmmuu..  TTee--
ššíí  mmaa,,  žžee  ssoomm  nnaapprriieekk  ttoommuu  nnaa  kkiilloo--
mmeettrrii  vvííťťaazzssttvvoomm  pprreedd  VViinnccoomm  FFaarrkkaa--
ššoomm  ppoottvvrrddiill  oollyymmppiijjsskkéé  aammbbíícciiee,,““ zve-
ril sa už niekoľko dní 28-ročný (nar.
5. 5. 1988) vodák Dukly Trenčín, kto-
rému sa doteraz minulé pokusy o štart
pod piatimi kruhmi nevydarili. 

Na rozdiel od neho sa na svoju dru-
hú olympiádu už môže pripravovať
klubový kolega kajakár Peter Gelle.
„„PPrreetteekkyy  mmii  vvyyššllii  lleeppššiiee,,  nneežž  ssoomm  ččaa--
kkaall..  TTiissíícckkuu  ssoomm  ssííccee  nneevvyyhhrraall,,  aallee  ppaa--
ddooll  mmii  kkaammeeňň  zzoo  ssrrddccaa..  AAjj  ppoo  ttrreeťťoomm
mmiieessttee  ssoomm  ddoossttaall  zzeelleennúú  vv pprríípprraavvee
nnaa  ššttaarrtt  vv RRiiuu  ddee  JJaanneeiirroo,,““ objasnil
svoju novú situáciu 31-ročný vodák,
ktorý vlani vyjazdil v K1 na 1000 met-
rov olympijskú miestenku, ale ocitla
sa mu vo vrecku až teraz. Na dunaj-
skej vode ho totiž v jeho disciplíne
predstihli iba Denis Myšák a Tibor
Linka. Oboch však čaká v Riu de Ja-
neiro súťaž v štvorkajaku spolu s Jura-
jom Tarrom a Erikom Vlčekom (ten
na Zemníku chýbal pre chorobu), tak-
že nie sú v boji o štart na tohtoroč-
ných OH Gelleho priami konkurenti.
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O účasť na OH 2016 sa ešte bude na hladkej vode uchádzať šesť slovenských vodákov

Veľká radosť Kohlovej

Slovenskú rýchlostnú kanoistiku bude v Riu de Janeiro reprezentovať päť kajakárov
– Denis Myšák, Erik Vlček, Juraj Tarr, Tibor Linka a Peter Gelle, ktorí vybojovali 
miestenky vlani na MS v Miláne. Pripojiť sa k nim s podobným úlovkom pokúsia ešte ši-
esti Slováci v európskej olympijskej kvalifikácii v Duisburgu 18. a 19. mája. Podľa infor-
mácie od športového riaditeľa SZRK Filipa Petrlu sa do včerajšej nominácie na nemeckú
vodu dostali: Martin Vajda (K1 200 m), Miroslav Zaťko, Ľubomír Beňo (spolu v K2 200
m), Ľubomír Hagara (C1 200 m), Matej Rusnák (C1 1000 m) a Martina Kohlová (K1 200
a 500 m).

POLTUCET NA NEMECKÚ VODU

Radosť Martiny Kohlovej na Zemníku. FOTO JANO KOLLER


